

MENTORSKA KAVARNA - SREČANJE GLEDALIŠKIH MENTORJEV

Lepo vas vabimo na Mentorsko kavarno, srečanje gledaliških mentorjev. Srečanje bo potekalo v **ponedeljek, 8. 4., 17:00 - 20:00** v **Slovenskem gledališkem inštitutu**.

Srečanje je namenjeno **gledališkim ustvarjalcem in pedagogom**, ki delujejo na področju kulturno-umetnostne vzgoje. Mentorska kavarna je namenjena **spoznavanju različnih pedagoških pristopov** pri kulturno-umetnostni vzgoji, **predstavitvi različnih praktičnih primerov** uporabnih gledaliških iger ter **mapiranju potreb** posameznikov in sektorja gledališke kulturno-umetnostne vzgoje z namenom opredelitve trenutnega stanja, orisa potreb za nadaljnje izobraževalno-podporne aktivnosti ter nudenja medsebojne podpore in pomoči.

Mentorska kavarna je del dvoletnega projekta **Bodigatreba: Gledališki mentorji** in je namenjena temu, da posameznike ce, aktivne na področju gledališke pedagogike, povabimo k priključitvi v nadaljnje aktivnosti, s katerimi lahko skupaj krepimo mentorsko mrežo, si izmenjujemo izkušnje in nasploh razmišljamo o tem, kako poteka mladinsko delo na področju gledališča in uprizoritvenih umetnosti, kaj so specifike, kaj potrebujemo, kaj že imamo in predvsem, kako lahko drug drugega podpremo. Projekt Bodigatreba: Gledališki mentorji bo vključeval različne pedagoške in performativne delavnice, debate in izobraževanja namenjena dodatnemu usposabljanju in povezovanju gledaliških mentorjev. Projekt poteka v letih 2024 in 2025.

Udeležba na dogodku je brezplačna, prijave sprejemamo do 5. 4. 2024 preko obrazca: <https://forms.gle/cWzcc3ujaX97Uofu9>

Projekt je podprt s strani Ministrstva za kulturo.

Za dodatne informacije nas lahko kontaktirate na info@drustvoimpro.si ali 040 610 193.

Društvo za kulturo in izobraževanje IMPRO je nevladna organizacija v javnem interesu v mladinskem sektorju in v kulturi. Dejavni smo tako na področju razvoja in izvedbe uprizoritvenih praks impro gledališča kot tudi pedagoških metod, ki izhajajo iz te gledališke smeri. Za svoje KUV programe smo bili že večkrat prepoznani kot primer dobre prakse, prejeli pa smo tudi dve Državni priznanji v mladinskem sektorju - leta 2016 za program ŠILA - Šolska impro liga, leta 2023 pa za program Bodigatreba+.

Smo nosilci programa ŠILA - Šolska impro liga, ki poteka od leta 1997 dalje. Srednješolske skupine na rednih vajah pod vodstvom izkušenih mentorjev_ice razvijajo svoje mehke, socialne in uprizoritvene veščine. Ob rednih petkovih terminih pa na gledaliških odrih igrajo predstave po principu mladi za mlade. V ŠILI letno sodeluje 25-30 dijaških skupin, ki odigrajo več kot 50 predstav. Leta 2007 se je iz programa ŠILA - Šolska impro liga razvila MIŠ - Mala impro šola, ki je namenjena osnovnošolcem_kam. Tudi tu na partnerskih šolah in organizacijah potekajo redne delavnice pod vodstvom strokovnih gledaliških pedagogov_inj, skupine pa se nekajkrat letno srečajo na MIŠ prireditvah.

Za uspešno vodenje naših pedagoških gledaliških programov se je leta 2002 začelo sistematično usposabljanje mentorje gledališke improvizacije. Iz tega se je razvil nagrajeni program Bodigatreba+, izobraževalni program za mentorje_ice impro gledališča, mladinske delavce in gledališke pedagoge pa tudi za ostale gledališke sodelavce_ke (evaluatorji, tehniki, moderatorji, glasbeniki ...). V sklopu programa obstaja t.i. mentorska zbornica, v okviru katere usposabljam nove mentorje_ice po principih izmenjave znanja in dobrih praks, delavnic, študijskih primerov, predavanj, razigravanj in raziskovalne dejavnosti. V sklopu programa oblikujemo tudi strokovna gradiva.